

PRIMĂRIA Com. SCHITU	
Jud. GIURGIU	
INTRARE	Nr. 3082
TESTIRE	
Ziua 19	Luna 07 Anul 2023

RAPORT DE ACTIVITATE **pe anul 2022**

prezentat în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local Schitu din luna iulie 2023.

Conform O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ . cu modificările și completările ulterioare fiecare ales local are obligația de a prezenta raportul referitor la activitatea depusă în anul precedent . Acest lucru constituie transparență în administrația publică și relevă comunicarea consiliului local cu cetățenii localității.

Sunt consilier ales pe listele P.N.L. în urma alegerilor locale desfășurate în 27.09.2020.

Am fost votata sa indeplinesc functia de secretar al comisiei economice dezvoltare, integrare europeană și pentru amenajarea teritoriului, urbanism, investiții .

Am luat cuvântul , de câte ori am considerat că este necesar , am venit cu diferite propuneri pentru îmbunătățirea activității Consiliului și am facut interpelări către conducerea localității .Toate cele semnalate au fost în sprijinul legii și în sprijinul locuitorilor .

Din activități , propuneri și interpelări amintesc ;

- am participat la adunările cetățenesti în satul Cămineasca și am susținut rezolvarea problemelor cetățenilor care în mare parte se referă la cele de ordin social (acordarea de ajutoare , scutiri de taxe și impozite a celor fără venituri) , am informat și sprijinit cetățenii în vederea cărților funciare și în vederea selectării gunoiului menajer cât și a celui reciclabil pentru a fi ridicat de firma de colectare corespunzator pentru satul Cămineasca ;

- am respectat regimul incompatibilității și cel al conflictului de interese ;

- am înctomit și depus la secretarul general al comunei conform legii declaratiile de avere și de interese ;

La final multumesc pentru colaborarea , domnului primar , domnului viceprimar , domnilor consilieri , funcționarilor Primăriei și nu în ultimul rând locuitorilor comunei Schitu .

17.07.2023

Consilier local ,
Neacsu Mariana

